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fotogalerie

Hala Bala Galavečer
Nejpopulárnější sportovci Kadaně mezi dospělými, 
mladí sportovci ocenění svými kluby a také největší 

talenti města v oblasti vědy i umění. Ti všichni se sešli 
na tradičním večeru, který byl věnován právě jim. 
Nechyběla ani osobnost uvedená do Síně slávy.

Podrobnosti na straně 2.

rozhovor

Mahya Ammar
Proč si vybral obor vnitřního lékařství a jak se snaží 

posunout úroveň kadaňské interny. O tom si povídala 
Karolína Odlasová s jedním z nejmladších primářů       

v České republice. Řeč byla i o diagnostice a poskyto-
vání péče pacientům s obezitou. 

Podrobnosti na straně 2.

restaurace slunce

Třetí kolo výběru
Městu se stále nedaří najít nájemce restaurace 

Slunce. Jedním z důvodů je pravděpodobně to, že 
nemá vybavenou kuchyň. Radnice proto radikálně 

snížila nájemné, aby tuto nevýhodu kompenzovala. 
Nabídky lze podávat do 20. dubna.

Podrobnosti na straně 3.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných         
v Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

nová brána do přírody kolem Kadaně

Lávka u Shell není jen „most“

Turistické informační centrum Kadaň 
16. – 24. 3. 2026 

z provozních důvodů 
ZAVŘENO 

Stavba, která právě roste nedaleko 
čerpací stanice Shell, představuje 
mnohem víc než pouhé překonání sil-
nice. Jde o klíčový prvek ambiciózního 
projektu, který má proměnit pohyb lidí  
v přírodě kolem našeho města.

Propojení dvou světů
Nová dřevěná oblouková lávka spojí 

Svatý kopeček s Prostředním vrchem, 
a vytvoří tak unikátní možnost pro 
obyvatele i návštěvníky Kadaně. Místo 
dosavadního obtížného přístupu na 
Svatý kopeček vznikne pohodlná trasa 
dostupná nejen pěším, ale i cyklistům a 
rodičům s kočárky.

Konstrukce lávky respektuje přírodní 
charakter okolí. Dřevěná oblouková 
struktura se železobetonovými opěrami 
a ocelovým zábradlím s bezpečnost-
ními sítěmi zajistí jak funkčnost, tak es-
tetické začlenění do krajiny. Bezřímsová 
mostovka z pochozích fošen podtrhuje 
přírodní ráz celé stavby.

Nejdůležitější však je dlouhodobá vize 
projektu. Lávka má být prvním krokem 
k vytvoření ucelené sítě tras, které 
umožní celodenní procházky a cyklo-
výlety kolem Kadaně – a to neustále             
v kontaktu s přírodou. Napojení na stá-
vající cyklotrasy v kombinaci s plánova-
ným zpřístupněním Prostředního vrchu 
vytvoří zcela nové možnosti aktivního 
odpočinku. Obyvatelé města tak budou 
moci objevovat krásy okolní přírody 
bez nutnosti používat automobil nebo 
překonávat nebezpečné úseky.

Více než technická stavba
Zatímco někteří mohou vidět „jen 

další most“, realita je mnohem bohatší. 
Tato lávka představuje investici do 
kvality života, zdraví obyvatel a rozvoje 
šetrného turismu. Je to krok směrem     
k tomu, aby se Kadaň stala městem, kde 
je přírodní rekreace dostupná každému 
– od rodin s malými dětmi až po aktivní 
seniory.

Až bude stavba dokončena, ukáže se, 
že lávka u Shell byla skutečně jen začát-
kem příběhu o tom, jak moderní město 
může inteligentně propojit městský 
život s krásami okolní přírody. Jan Vaic

rekonstrukce železniční trati

Práce v Prunéřově jsou v plném proudu

Práce na rekonstrukci železniční trati  
v úseku Chomutov - Prunéřov je v pl-
ném proudu. Na prunéřovském nádraží 
se o tom mohou přesvědčit všichni, 
kdo cestují vlakem. Jedno z nástupišť               
v podstatě zmizelo a je budováno nové. 
Práce jsou intenzivní a je třeba věnovat 
zvýšenou pozornost pohybu na nástu-
pišti i v okolí nádražní budovy.

Práce probíhají již několik měsíců a 
jejich hlavním cílem je rekonstrukce 12,8 
km dlouhého traťového úseku, který je 
součástí Podkrušnohorské magistrály, 
na rychlost až 160 km/h.

Kromě samotné obnovy trati pro-
běhne také celková rekonstrukce sta-
nice Kadaň-Prunéřov a zastávky Málkov. 
V rámci stavby dojde ke změně trakční 
soustavy ze stejnosměrné 3 kV na stří-
davou 25 kV, 50 Hz. Zastávka Málkov se 
posune do nové polohy, stávající pře-
chod pro pěší nahradí nový nadchod. 
Ve stanici Kadaň-Prunéřov dojde k opti-
malizaci stávající železniční infrastruk-

tury. Nástupiště projdou rekonstrukcí 
a doplní je nové 250 metrů dlouhé                                                                            
s výškou nástupní hrany 550 mm nad 
kolejí. Pro přístup na nová nástupiště 
bude zhotoven nový podchod v nové 
poloze, včetně bezbariérového pří-
stupu. Stávající podchod bude zrušen. 

Stanice i zastávka dostanou nový in-
formační a orientační systém i příslušný 
mobiliář. Chybět nebudou ani nové 
přístřešky. Nově vybudované zabezpe-
čovací zařízení bude eliminovat chyby 
lidského činitele a dále umožní ústřední 
stavění vlakových cest. V rámci stavby 
se zruší dva železniční přejezdy. První 
se nachází u zastávky Málkov a slouží 
nyní pro přístup k oběma nástupištím. 
Nahradí ho nový nadchod v podobě 
zrekonstruované lávky pro pěší, která 
se nachází v blízkosti nové polohy za-
stávky Málkov včetně bezbariérových 
přístupů na nástupiště.

Práce mají podle projektu trvat až do 
konce letošního roku.   M. Šíl
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Hala Bala Galavečer
primář interního oddělení

Mahya Ammar - Nemocnice Kadaň
V roce 2021 se ve svých 35 letech stal MUDr. Mahya Ammar jedním z nejmlad-

ších primářů v České republice. Po promoci na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy            
v Plzni prošel několika pracovišti a poté začal působit na interním oddělení Ne-
mocnice Kadaň s.r.o. Spolu se svým týmem lékařů usiluje o rozšiřování odborného 
záběru interních oborů a o zvyšování kvality i dostupnosti specializované péče. 
Nově pracoviště rozšiřuje o obor obezitologie s cílem poskytnout komplexní 
diagnostiku a léčbu pacientů s nadváhou a obezitou včetně souvisejících meta-
bolických komplikací. Rozhovor s primářem interny Vám přinášíme symbolicky u 
příležitosti Světového dne obezity, která se s nástupem nových léků stala jedním    
z nejdiskutovanějších témat.

Talenty našeho města, stejně jako jeho nejoblíbenější sportovce ocenil tradičně 
starosta Jan Losenický na Hala Bala Galavečeru talentů a sportovců. Mladí spor-
tovci získali ocenění od svých klubů. O nejoblíbenějších sportovcích z řad dospě-
lých rozhodla tradiční anketa. 

V úvodu večera převzali svá ocenění také mladí talenti. Jan Stasinka obdržel 
Cenu Karla Havlíčka pro talent v oblasti umění, Štěpán Havlíček pak cenu Josefa 
Löschnera za talent v oblasti vědy a vzdělávání. K tanci hrál Tandem Band Milana 
Dunky a svůj talent ukázaly také tanečnice DDM Šuplík.  M. Šíl

Jak se v posledních letech změnil 
pohled medicíny na obezitu a její léčbu 
a co dnes medicína nabízí jiného než 
dříve?

Přístup k léčbě obezity se v posled-
ních 10–15 letech změnil od základu. 
Dříve byla obezita často vnímána 
hlavně jako důsledek „nedostatku 
pevné vůle“ a jako sekundární následek 
jiných potíží, přičemž léčba se soustře-
dila téměř výhradně na dietu a pohyb. 
Dnes je obezita považována za chro-
nické metabolické onemocnění, které 
má komplexní biologické, genetické, 
hormonální i psychologické příčiny.       
V medicíně k ní nyní přistupujeme jako  
k primárnímu cíli léčby a diagnóze, 
která je závažná.

Ve veřejném prostoru se často mluví o 
moderní farmakologické léčbě. Co si 
pod tím mají lidé konkrétně představit?

Nejedná se o „zázračné pilulky“, ale o 
cílené léky, které působí na biologické 
mechanismy regulace hladu a meta-
bolismu. Dřívější léčba měla minimální 
účinnost a mnoho nežádoucích účinků. 
Dnešní revoluci představují agonisté re-
ceptoru GLP-1 (např. Ozempic, Wegovy), 
kteří napodobují hormon přirozeně vy-
lučovaný po jídle, což vede k menšímu 
pocitu hladu a rychlejší sytosti. Další 
generací je kombinovaná terapie GLP-1/
GIP (přípravek Mounjaro), která působí 
na více receptorů současně.

Pro koho je tato léčba vhodná a jaká 
jsou kritéria pro její nasazení?

Léčba není určena pro lidi s normální 
váhou, kteří chtějí jen lépe vypadat. 
Indikace jsou jasně dané: BMI nad 30 
bez ohledu na další onemocnění, nebo 
BMI nad 27, pokud má pacient přidru-
žené komplikace jako cukrovku II. typu, 
vysoký krevní tlak, spánkovou apnoi či 
kardiovaskulární onemocnění. Léčba 
obezity je vázána na lékařský předpis a 
vyžaduje sledování v odborné poradně, 
kde lékař kontroluje výsledky a pří-
padné nežádoucí účinky.

Funguje léčba sama o sobě, nebo je 
nutná i změna životního stylu?

Na našem pracovišti zdůrazňujeme, 
že farmakoterapie a změna životního 
stylu musí probíhat současně. Lék po-
máhá upravit biologické mechanismy 
hladu a metabolismu, čímž pacientovi 
usnadňuje dodržování režimových 
opatření. Bez aktivní spolupráce paci-
enta však nelze dosáhnout dlouhodo-
bého a stabilního efektu.

S jakými nejčastějšími komplikacemi 
obezity se ve své praxi setkáváte?

Následky obezity mohou být kata-
strofální a postihují celé tělo. Jedná se 
především o kardiovaskulární pro-
blémy, jako jsou infarkty, mrtvice a 
vysoký krevní tlak, dále pak o diabetes 
a spánkovou apnoi. Časté jsou také po-
tíže s pohybovým aparátem způsobené 
nadměrnou zátěží.

Jakou roli hraje u pacientů s obezitou 
psychika?

Psychika hraje zásadní roli. V dnešní 
populaci, kde je kladen velký důraz na 
vzhled, trpí obézní lidé často depre-
semi, jsou stydliví, plaší nebo apatičtí. 
Je proto nutné řešit obezitu včas, aby se 
předešlo těmto negativním psychickým 
dopadům.

Jak konkrétně pomáhá pacientům           
s obezitou interní oddělení naší nemoc-
nice?

Interní oddělení hraje v péči o pa-
cienty s obezitou klíčovou roli, neboť 
obezita je komplexní metabolické one-
mocnění s řadou přidružených kompli-
kací. Na našem pracovišti poskytujeme 
pacientům komplexní diagnostiku 
zaměřenou na zhodnocení metabolic-
kého stavu, kardiovaskulárního rizika a 
přítomnosti souvisejícího onemocnění, 
jako jsou cukrovka II. typu, vysoký tlak, 
zvýšený cholesterol, ztučnění jater či 
poruchy glukózové tolerance.

Kolik tato moderní léčba stojí a co byste 
vzkázal těm, kteří se ji zdráhají zahájit?

Měsíční náklady na léčbu se pohy-
bují zhruba mezi 3 500,- až 6 500,- Kč. 
Je důležité vnímat to jako investici do 
vlastního zdraví, která se může vyrovnat 
úsporám za jídlo, jež pacient díky lékům 
přirozeně omezí. Hlavní je nestydět se 
a vyhledat odbornou pomoc včas, než 
dojde k vážným zdravotním následkům.

Proč jste si vybral právě obor vnitřního 
lékařství?

Obor vnitřního lékařství jsem si zvolil 
proto, že představuje komplexní a kon-
cepční pohled na pacienta jako celek. 
Interna není zaměřena pouze na jeden 
orgán či systém, ale propojuje jednot-
livé oblasti medicíny a umožňuje lékaři 
chápat souvislosti mezi nimi.

Jak byste zhodnotil svůj tým na oddě-
lení?

Podařilo se mi sestavit mladý, praco-
vitý a velmi schopný tým. Zakládám si 
na přátelském přístupu, snažím se, aby 
se u nás lékaři cítili dobře.

Svůj tým jsem si v podstatě sestavil 
sám. Nečekám, až se mi někdo ozve, 
ale aktivně si kolegy vyhledávám. Když        
k nám nastoupí mladý lékař, investuji do 
něj tolik času, kolik potřebuje, dokud se 
nestane samostatným.

Děkuji Vám za rozhovor.
Karolína Odlasová

Mahya Ammar. Foto K. Odlasová

Do Síně slávy byl uveden František Wágner. S hokejem začínal v 6 letech v roce 1970, od té doby 
působí nepřetržitě, tedy více než 55 let, v klubu SK Kadaň (dříve DNT KADAŇ). Nejdříve jako 
hráč, později od začátku 90. let jako trenér mládeže i jako trenér prvoligového celku mužů. 
Coby trenér se podílel na výchově celé řady talentů z řad kadaňského hokeje včetně reprezen-
tanta ČR a vítěze extraligy ledního hokeje Františka Lukeše. Od roku 2003 do současnosti je 
také prezidentem a nejvyšším statutárním zástupcem klubu SK Kadaň.  Foto J. Heindel

Cenu mladým sportovcům předal František Wágner. Od svých klubů ji získali (v abecedním 
pořadí): Matyáš Janda - kopaná, Matyáš Kotlan - pozemní hokej, Michaela Krejčová -lehká 
atletika, Jana Legnerová - plavání, František Lukeš - lední hokej, Savelii Makarets - basketbal, 
Anička Mikešová - rychlostní kanoistika, Natálie Nehonská - judo, Vojtěch Ondrejka - karate, 
Jakub Samek - tenis, Marek Švec - f lorbal, Adéla Vybochová - gymnastika. Foto J. Heindel

Držitelé cen pro talenty města. Vlevo Jan Sta-
sinka (Cena Karla Havlíčka), vedle něj Štěpán 
Havlíček (Cena Josefa Löschnera). Kromě 
nich převzal ještě zvláštní cenu starosty za 
výjimečné konstrukce modelů Jakub Selko. 
Foto J. Heindel

Nejoblíbenějšími sportovci Kadaně za rok 
2025 se stali Jiří Kulich - lední hokej (3. místo, 
cenu převzal Roland Wágner, druhý zprava), 
Štěpán Lalík - pozemní hokej (2. místo, třetí 
zprava) a Jakub Holeček - fotbal (1. místo, třetí 
zleva).

O taneční vystoupení se postaraly tanečnice 
z DDM Šuplík pod vedením Lenky Průchové. 
Zatančily několik choreografií, které reago-
valy na témata blízká školním dětem. Jedním 
z takových témat byla například šikana ve 
škole. Kromě talentovaných tanečnic má ve 
své  skupině rovněž nadanou mladou choreo-
graf ku. Foto J. Heindel
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Květinářství na pěší zóně zůstává

Restaurace 
Slunce stále hledá 
nájemce

Vedení města Kadaně se v posledním 
období intenzivně zabývalo myšlen-
kou na modernizaci přízemních pro-
stor radnice. Původním záměrem bylo 
vytvořit  v dolní části budovy, kde se 
nyní nachází podatelna a květinářství, 
moderní bezbariérové centrum pro ob-
čany. Cílem bylo sjednotit služby Czech 
POINTu, pokladny a podatelny na jedno 
místo, aby obyvatelé města již nemu-
seli kvůli vyřizování úředních záležitostí 
překonávat schodiště. K realizaci tohoto 
plánu se nabízela i příležitost koupě 
sousedního objektu čp. 184 na náměstí, 

který dříve sloužil jako holičství a je         
v majetku Ústeckého kraje.

Po vypracování detailní projektové 
dokumentace a důkladné analýze 
nákladů se však ukázalo, že záměr 
naráží na technické i finanční limity. 
Jelikož je budova radnice národní 
kulturní památkou, stavební úpravy                                        
v jejích historických prostorách by byly 
extrémně nákladné. Stejně tak inves-
tice do nákupu vedlejší budovy ve výši 
8 milionů korun, ke které by bylo nutné 
přičíst další nemalé prostředky na 
rekonstrukci, byla vyhodnocena jako 
neúměrná zátěž pro městský rozpočet. 
Město se proto rozhodlo od celého pro-
jektu v této podobě ustoupit a finance 
využít efektivněji v jiných oblastech.

Pro obyvatele a návštěvníky pěší zóny 
to znamená zásadní zprávu: oblíbené 
květinářství se stěhovat nebude a už 
vůbec se neruší. Vedení města zdůraz-
ňuje, že likvidace této provozovny nikdy 
nebyla v plánu a její případný přesun 
byl zvažován pouze jako součást širšího 
řešení bezbariérovosti úřadu. Květinka 
tak zůstává na svém tradičním místě, 
kde bude i nadále sloužit veřejnosti, 
zatímco radnice bude hledat jiné, eko-
nomicky schůdnější cesty, jak komfort 
občanů při kontaktu s úřadem do bu-
doucna zlepšit.     Jan Vaic

Jan Vaic. Foto MěÚ Kadaň

radnice jednala se společností

Autokrosová dráha nad řekou nebude?

Místa, kde v minulosti trať opravdu stála, po vyřezání náletů. Vpravo vizualizace možného 
budoucího stavu  areálu. Foto M. Šíl, AVM Racing

V posledních týdnech se hodně mluví 
o možném obnovení autokrosové trati 
nad Kadaní. Stanovisko města přednesl 
na posledním zasedání městského 
zastupitelstva (26.2.) i starosta Jan 
Losenický: „Společnost AVM Racing, 
která tam ten záměr má, si vyběhala jen 
výjimku z ochrany životního prostředí 
a povolení kácení. Nicméně už dlouho-
době věděla, že ta dráha není v souladu 
s územním plánem a že na ni bude 
potřebovat stavební povolení, protože 
ona to není v praxi obnova. Ta motokro-
sová a autocrosová dráha, co tam byla 
před devadesátým rokem, tak tam byla                                
v podstatě na nějaké povolení, které 
bylo spíš právě jednorázové, než že by, 
to byla zkolaudovaná stavba. 

My jsme se se zástupci AVM Racing 
sešli, vysvětlili jsme jim, jak to je, a oni 
tedy k poslednímu únoru dokončili ká-
cení, protože nic dalšího povoleno není. 
Územní plán platí, tam je zeleň a později 
tam může být lesní zeleň, ale to na-

prosto vylučuje sportoviště, a zároveň 
nemají stavební povolení také na žádné 
další práce. Dál by se to vyvíjet nemělo. 

S AVM Racing jsme se alespoň tedy 
dohodli na tom, že můžeme hledat 
nějaké vhodnější místo pro ten jejich 
projekt.“ Tolik tedy starosta. Jiným 
místem by mohl být například v blízké 
budoucnosti uzavřený lom v Úhošťa-
nech. Při prohlídce místa (pod Úhoštěm 
na tzv. Mosteckém vrchu) jsme potkali 
i zástupce firmy AVM Racing Milana 
Varvažovského. I on se nám vyjádřil: „My 
jsme to tu chtěli obnovit, protože tady 
to je vlastně nějaká historická tradice. 
Tady se jezdil motokros od roku 1953, 
v roce 1970 to tady předělali na auto-
kros a od té doby se tady jel autokros. 
Posílali jsme před třemi lety, že bychom 
měli zájem to tady obnovit. Přišla vyjá-
dření z pozemkového půdního fondu,                    
z územního plánu a přišlo také vyjád-
ření od životního prostředí, že pokud 
tady tuto činnost chceme dělat, že 

musíme mít povolení Krajského úřadu 
životního prostředí, protože to je ptačí 
oblast Doupovský hor.

Na základě toho jsme nechali udělat 
biologický posudek, podle kterého 
nám vlastně krajský úřad vydal povo-
lení, že v ptačí oblasti můžeme jezdit  
autokros, můžeme tady jet i horská 
kola, pořádat běžecké závody. Zkrátka 
vytvořit takový multifunkční prostor pro 
lidi. Nechtěli jsme tu ani nic stavět, my 
jsme chtěli všechno mobilní. Všechno 
by se po akci odstranilo. Pozemek jsme 
chtěli nechat mimo akce přístupný 
pro veřejnost, umístit lavičky a nechat 
cyklisty svézt po ,,trati“. Jsme si vědomi 
krásné přírody a v žádném případě 
ji nechceme ničit. Také jsme chtěli                                                              
z každé akce finančně podpořit např. 
mateřské školy nebo domov důchodců 
v Kadani. Podle toho biologického 
posudku a nařízení z krajského úřadu 
životního prostředí máme napsáno, že 
tady musíme udělat tůně pro čolky, že 
tady musíme udělat broukoviště, kde co 
má být, jak se to má udržovat, aby pro-
stě ta biodiverzita té ptačí oblasti tady 
fungovala. Že zatím, když to tady bez-
prizorně zarůstá, že to k ničemu není. 
A hluk - dneska už to musí splňovat 
decibely podle národních řádů a mezi-
národních řádů. Všechny buginy musí 
mít katalizátory. A když to tak vemete, 
tak když bychom sem nacpali v uvo-
zovkách pět závodů za rok, a když vám 
řeknu, že jeden závod v průměru trvá 
za ten víkend hodinu, protože rozjížďku 
máte čtyři kola, a když to pojedou šest 
minut, bude pět divizí, tak si spočítejte, 
kolik času se odjezdí za ty dva dny,“ řekl 
Milan Varvažovský.

Budoucnost autokrosové dráhy je 
tedy ve hvězdách. Z vyjádření radnice 
vyplývá, že se přiklání k nalezení jiného 
místa, ideálně vytěženého lomu. AVM 
Racing pak usilovně hledá cestu, jak své 
plány zrealizovat. Na místě ještě pro-
běhnou kontroly odboru životního pro-
středí. Situace se vyvíjí a my ji budeme 
dále sledovat. M. Šíl 

Město Kadaň vyhlásilo další, již třetí, 
kolo výběrového řízení na provozova-
tele restaurace Slunce s upravenými 
podmínkami.

Tou nejdůležitější je cena pronájmu 
- ta nyní činí symbolickou korunu za 
metr, celkem tedy minimálně 292,40 
Kč za měsíc. „Slibujeme si od toho 
větší zájem,“ řekl starosta. „Stále platí 
podmínka pětilé praxe v oboru a to, 
že v prostorách musí být provozována 
hostinská činnost.“

Při hodnocení nabídek bude mít výše 
nabídnutého nájemného váhu 60%, 
záměr činnosti pak 40%.

Nabídky je možné podávat do 20. 
dubna 17.00 hodin.  M. Šíl

KOMPLETNÍ PODMÍNKY 
S NÁVRHEM SMLOUVY 
NAČTETE QR KÓDEM NEBO 
NAJDETE NA
WWW.NOVINY-KADAN.CZ
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Ve vlnách - 
vernisáž výstavy

Město opravuje dětská hřiště

KaDiBřez zahájil zdařilou komedií

Teritoriální Tyjátr z Prahy představil svou variaci na cimrmanovskou komedii o „mrtvém“ 
studentovi z Národní třídy v roce 1989. Foto M. Šíl

V pátek 6. března začala tradiční pře-
hlídka amatérského divadla KaDiBřez 
(Kadaňský divadelní březen). Letos si 
diváci vychutnávají už šestnáctý ročník 
akce, která se již stala oblíbeným svát-
kem všech, kdo mají rádi divadlo.

Zahajovací představení letos připadlo 
souboru, který do Kadaně přijel poprvé. 
Teritoriální Tyjátr byl založen v roce 
2011 studenty Fakulty sociálních věd UK           
v Praze. Od počátku uvádí autorské hry 
Jiřího Voláka, ve kterých nabízí alter-
nativní pohled na dějiny. Příkladem 
je i hra Družstvo Ďáblice, ve které se                       
v podsvětním bytovém družstvu sejdou 
František Palacký, Božena Němcová, 
Karl Hermann Frank a Jiří Kubiš, aby 
řešili nenadálý a v žádných dokumen-
tech neoznámený příchod nového 

Zleva autorky Štěpánka Novák Navarová, 
Martina Machová a galeristka Pavlína Vy-
hnálková. Foto M. Šíl

Plátna Martiny Machové (tvoří pod pseudo-
nymem Liliana Noelova) představují linie a  
barvy někomu připomínající vlnící se vlasy, 
jinému vodu či vzduch...  Foto M. Šíl

Rozšíření Corrency?

KDE LZE UPLATNIT  

CORRENTY?

NAČTĚTE QR KÓD:

Na únorovém zasedání městského 
zastupitelstva zazněly názory, zda by 
nebylo dobré rozšířit systém Corrency i 
na další poskytovatele zejména akti-
vit pro děti a mládež. Diskutující měli 
na mysli hlavně to, že nyní je možné 
uplatnit „dětské“ correnty jen v příspěv-
kových organizacích města.

„Systém u nás běží první sezonu, 
vlastně od ledna. Navrhuji počkat 
do června a potom vyhodnoťme, jak 
funguje a případně změňme, co bude 
třeba,“ řekl k tomu místostarosta Jan 
Vaic. Souhlasil s tím i starosta Jan Lo-
senický: „Nic nebrání tomu, abychom 
pravidla pro příští sezonu upravili,“ řekl.

Do systému se mohou senioři nebo 
rodiče dětí do 15 let hlásit buď online, 
nebo osobně v infocentru na adrese 
Jana Švermy 7, kde jim ochotně pomůže 
pověřená pracovnice Sabina Šimáková.

                                                              M. Šíl

nájemníka Martina Šmída. Studenta, 
který údajně zemřel při demonstraci na 
podzim 1989.

Pokud námět někomu připomíná 
cimrmanovské České nebe, není to 
náhoda. Teritoriální Tyjátr svoji inspi-
raci neskrývá a hlásí se k ní. Ovšem 
neplaguje, jen se inspiruje, aby roze-
hrál vlastní a podařenou hru se slovy, 
nenadálými souvislostmi a významy 
slov. Sázka na pražský soubor vyšla a 
KaDiBřez byl úspěšně odstartován.

Po polovině přehlídky se můžeme 
těšit ještě na dva páteční večery.  20. 
března na loutkové dvoupředstavení 
Maryša Vávrová/Zmatek nad Zmatek 
a 27. března na komedii DS Karel Ča-
pek Děčín Casanova na duchcovském 
zámku.  M. Šíl

Tibetská vlajka

Na kadaňské radniční věži opět za-
vlála tibetská vlajka. I letos se pro její 
vyvěšení rozhodlo několik stovek měst 
po celé republice (v roce 2024 to bylo 
867), ale stejně tak i v dalších zemích 
Evropy. Kadaň vyvěšuje vlajku již od 
přelomu tisíciletí.

Vlajka pro Tibet je každoroční mezi-
národní kampaň konaná vždy 10. března 
na výročí Tibetského národního po-
vstání, jejímž cílem je poukázat na po-
rušování lidských práv v Tibetu formou 
vyvěšení tibetské vlajky. Celosvětová 
akce vznikla v západní Evropě v polo-
vině devadesátých let 20. století.

Od roku 2009 si již 159 Tibeťanů zvo-
lilo extrémní formu protestu proti poli-
tickému, kulturnímu a náboženskému 
útlaku ze strany Číny - sebeupálení. 

                                                             M. Šíl

Ve čtvrtek 5. března proběhla v Ga-
lerii Josefa Lieslera vernisáž autorek 
Štěpánky Novák Navarové a Martiny Ma-
chové, výtvarnic tvořících v Kadani. 

Štěpánka Novák Navarová předsta-
vuje obrazy, které vznikly autorskou 
akvarelovou technikou, která propo-
juje pohyb, barvy, vodu a intuici. Každý 
obraz vede k vizuální meditaci a zve             
k vnitřnímu zklidnění. Zároveň ale nutí 
diváka k tomu, aby zapojil fantazii, po-
nořil se a nechal se unášet...

Martina Machová tvoří pod pseudo-
nymem Liliana Noelova. Maluje velko-
formátové obrazy a zaměřuje se na 
vztahy linie, barvy a plochy. Inspiruje 
se každodenními okamžiky a prožívá-
ním, které následně přetváří do obrazu           
s důrazem na pocity z harmonie barev a 
jemných struktur. Její snahou je, aby ob-
razy působily svou hloubkou, přitaho-
valy pozornost a aby si v nic každý našel 
svoji správnou emoci.

K výstavě proběhly i dva workshopy    
s autorkami. Vidět ji můžete až do pá-
tého dubna.  M. Šíl

Radnice letos avizovala, že bude 
výrazně investovat do oprav hřišť. 
Mnohá z nich dostanou nové povrchy, 
především to v Golovinově ulici, jiná 
nové vybavení. Stávající vybavení hřišť 
bude doplněno, rozšířeno, vylepšeno 
zázemí pro rodiče. Vyměněna budou i 
některá pískoviště a oplocení, která trpí 
zejména kvůli vandalům.

„Do léta bychom všechny tyto věci 
chtěli mít hotové a splněné tak, aby 
těch 65 dětských hřišť, která v Kadani 
máme, bylo plně funkčních a bez-
pečných pro všechny uživatele,“ řekl 
Miroslav Jancák z odboru životního pro-
středí. Celkové investice do hřišť a jejich 
zvelebení se pohybují kolem tří miliónů 
korun.   M. Šíl
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PODROBNOSTI O TOM, 
JAK FUNGUJE VLAK 
REVOLUTION TRAIN 

PO NAČTENÍ QR KÓDU 
MOBILNÍM TELEFONEM

Nemocnice čelí 
zvýšenému počtu 
agresivních pacientů

Podle vyjádření zástupců Nemoc-
nice Kadaň jde o trend, který trvá 
delší dobu a neustále nabývá na 
intenzitě. Agresivita lidí, pohybujících 
se v prostorách nemocnice, je stále 
častější. 

Proto zařízení vážně uvažuje o zří-
zení ochranky, která by na prostory 
nemocnice dohlížela.  M. Šíl

Nemocnice má další sanitářky
V pondělí 23. února převzaly v Ne-

mocnici Kadaň osvědčení o úspěšném 
absolvování již 8. rekvalifikačního kurzu, 
akreditovaného Ministerstvem zdravot-
nictví, nové sanitářky.

Předání se zúčastnili náměstkyně 
pro ošetřovatelskou péči Monika Grof, 
vedoucí personálního úseku Lenka 
Benešová, vedoucí školitelka Alena 
Radošová i jednatel Nemocnice Kadaň 
Martin Krušina. „Předcházelo tomu pět 
měsíců intenzivního studia, kdy účast-
nice kombinovaly dálkovou teoretickou 
výuku s povinnou praxí nejen v naší 
nemocnici, ale také ve Fakultní nemoc-
nici Královské Vinohrady, kde získaly 
zkušenosti například ze soudního 
lékařství, lékárenství či rehabilitační 
péče. Studijní cestu završila závěrečná 
ústní zkouška před komisí,“ uvedla                      
k tomu mluvčí Nemocnice Kadaň Karo-
lína Odlasová. Osvědčení z kurzu akre-
ditovaného Ministerstvem zdravotnictví 

Nové sanitářky s diplomy. Foto K. Odlasová

otevírá absolventům dveře  tam, kde 
je jich opravdu potřeba. Dnes se bez 
nich totiž žádná nemocnice neobejde. 
„Největší radost nám dělá skutečnost, 
že většina absolventek se rozhodla 
zůstat součástí našeho týmu a pracovat                                        
v Nemocnici Kadaň,“ dodala ještě 
mluvčí.         M. Šíl

I do Kadaně přijede Revolution Train

Žáci v jedné ze stylizovaných místností Revo-
lution Trainu. Foto Revolutiontrain.cz

Velké  a vášnivé diskuze vzbudil plán 
městské rady na finanční podporu tzv. 
Revolution Trainu - jedné z forem proti-
drogové prevence. V úvodu projedná-
vání tohoto bodu vystoupil předseda 
finančního výboru Jiří Kulhánek (ODS)
s tím, že výbor nedoporučuje Revo-
lution Train podpořit a 180 tisíc korun 
určených na akci navrhuje převést do 
rezervy. Následně se rozběhla dlouhá 
diskuse. Jindra Zalabáková (ANO) ar-
gumentovala stanoviskem Jaroslava 
Fidrmuce, náměstka ministra školství, 
mládeže a tělovýchovy, který v roce 
2015 odmítl prospěšnost projektu Re-
volution Train jako projektu založeného 
na odstrašujícím principu, jenž má být 
podle něj dávno překonaný a neúčinný. 
Proto navrhla akci nepodpořit a oněch 
180 tisíc korun podle návrhu výboru 
převést do rezervy.

S tím ovšem hlasitě nesouhlasili 
mnozí ředitelé kadaňských škol. Právě 
od nich totiž vzešel požadavek, aby Re-
volution Train (RT) do Kadaně přijel. „Byl 
jsem v RT celkem dvakrát, po jeho pro-
hlídce následovala podnětná diskuse, 
žáci neměli žádný zdravotní ani psy-
chický problém. Také mám k dispozici 
názory řady významných odborníků na 
tuto problematiku, kteří tento způsob 
prevence podporují,“ řekl ředitel ZŠ Na 
Podlesí Zdeněk Hosman (PRO Kadaň a 
okolí).  

„Naše škola má už přes 5 let preven-
tistku, která bývala policistkou. Na tento 
vlak jsme se žáky jezdili do Chomutova, 
protože v Kadani nebyl. Pro děti to byly 
vždy odstrašující příklady užívání narko-
tik, které je mohly odradit. Paní pre-
ventistka je na návštěvu RT připravila, 
dosud ho berou naši žáci jako přínosný,“ 
uvedla ředitelka Sluníčkové školy Alena 
Roubínová (není členem zastupitelstva, 
veřejnost).

Oponoval Miloslav Straka (ANO)             
s tím, že jednorázová akce typu RT 
nemá smysl a peníze by měly zů-
stat školám. Na to reagoval ředitel ZŠ 
Rudolfa Koblice Stanislav Hakl (ODS): 
„Všichni ředitelé základních škol o tento 
projekt projevili zájem. Je to zodpo-

vědnost každého ředitele, vnímám to 
tak, že projekt je důležitým prvkem do 
mozaiky prevence škol.“

Místostarosta Jan Vaic poté přečetl 
stanovisko Jakuba Frydrycha (Nár. 
protidrogová centrála), které RT jedno-
značně podpořilo.

„Drogy jsou problém a za poslední 
dobu se situace nezlepšila. Projekt má 
cenu 180 tis. Kč, pokud se ho zúčastní 
všechny školy se svými žáky, půjde O 
cca 350 Kč na jednoho z nich. Když jsem 
viděl velký zájem o RT ze strany pre-
ventistů a škol, rozhodl jsem se projekt 
podpořit,“ přidal svůj názor starosta Jan 
Losenický.

Při hlasování nakonec návrh na pře-
vedení 180 tisíc korun do rezervy nebyl 
shválen. V následném hlasování většina 
zastupitelů schválila podporu pro Revo-
lution Train, a akce tak proběhne. Vlak 
do Kadaně přijede 21. dubna. M. Šíl

V minulém čísle jsme psali o novém kabátu, 
který dostaly dvě trafostanice ve vlastnictví 
ČEZ Distribuce. Nyní k nim přibyla další. 
Leží na Chomutovské ulici vedle panelového 
domu naproti Tepelnému hospodářství 
Kadaň. I na tomto je velmi zdařilé grafitti, 
které ukazuje, že malby na zdech ve veřejném 
prostoru nemusejí být jen nevkusné čmára-
nice hyzdící stavbu i její okolí. ČEZ Distribuce 
vykročila správným směrem.  M. Šíl

Společnost Toyoda Gosei Czech letos 
slaví 25 let od svého založení. Z původního 
závodu s jednou výrobní halou se během této 
doby stal významný zaměstnavatel regionu                
s přibližně tisícovkou zaměstnanců. Oslavy 
výročí firma zahájila 28. února slavnostním 
setkáním v Kulturním centru v Klášterci nad 
Ohří, jehož součástí byla také charitativní 
aukce. Aukce vynesla celkem 250 000 korun 
na podporu Nadačního fondu Veroniky Kašá-
kové, který pomáhá mladým lidem vyrůstají-
cím v dětských domovech při jejich vstupu do 
samostatného života.  J. Richterová
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Zimní otevírací doba (1. 11. - 31. 3.) 

	 PO	 8.00 - 16.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 16.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 16.00
	 SO	 zavřeno
	 NE	 zavřeno

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

SOBOTA 4. DUBNA
8.00 – 8.30	 Koželužská 1523
8.45 – 9.15	 1. máje 1534
9.30 - 10.00	 1. máje 1538
10.15 - 10.45	 Na Podlesí u koberců
11.00 – 11.30	 Na Podlesí 
          		  u MŠ Hvězdička
12.15 – 12.45	 Sukova u výměníku
13.00 – 13.30	V ěžní 1392
13.45 -  14.15	Ž itná 1624

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Těžko se počítá s lidskou nulou.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů
SOBOTA 21. BŘEZNA
8.00 – 8.30	U  Stadionu 1216
8.45 – 9.15	U  Stadionu 1228
9.30 - 10.00	B ystřická 1239
10.15 - 10.45	C homutovská 1258
11.00 – 11.30	C homutovská 1363
12.15 – 12.45	 Prunéřov 167
13.00 – 13.30	G olovinova 1699
13.45 -  14.15	G olovinova 1340

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

informační
centrum

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459

Z deníku MěP
Násilník skončil na záchytce

4. března po deváté hodině večer byli 
strážníci na žádost Policie ČR vysláni do 
domu v Chomutovské ulici. V uvede-
ném bytě se nacházely dvě osoby a 
jejich nezletilý syn. Mělo dojít k fyzic-
kému napadení ženy jejím manželem. 
Strážníci ji poučili, jak má dále postupo-
vat. Protože oba aktéři byli zjevně pod 
vlivem alkoholu, byla přistoupeno k de-
chové zkoušce. Podle ní měl muž 3,31 a 
žena 2,96 promile alkoholu v krvi. O pří-
padu byl informován odbor sociálních 
věcí. Muž byl převezen na záchytku.

AUTOKEMP VIKLETICE

Přijmeme uklízečku/uklízeče, jedná se 
o úklidové práce v kempu od dubna do 
října. Možnost ubytování. 
Bližší informace poskytneme na tel. 
čísle 607 574 302.

Projekt zaměřený na zvýšení uplat-
nitelnosti mladých lidí na trhu práce           
v Kadani se blíží ke svému závěru, který 
realizuje spolek Světlo Kadaň z.s. Inici-
ativa s názvem „Zvýšení uplatnitelnosti 
mladých osob na trhu práce kariérovým 
a pracovním poradenstvím v Kadani“, 
spolufinancovaná Evropskou unií 
CZ.03.02.01/00/22_018/0000852, probíhá 
od 1. dubna 2023 do 31. března 2026.

 Projekt pomáhá místním klientům ze 
sociálně vyloučených lokalit najít cestu 
k zaměstnání a přináší konkrétní a měři-
telné výsledky. Během celého projektu 
se podařilo dosáhnout těchto výsledků. 
Z celkového počtu 85 zapojených 
klientů získalo 68 účastníků čtyřiceti 
hodinovou podporu. Z nich pak 39 osob 
úspěšně absolvovalo motivační kurz, 
který měl za cíl zvýšit jejich sebevě-
domí a motivaci k hledání práce. Díky 
individuálnímu přístupu a odbornému 
vedení se podařilo zajistit zaměstnání 
pro 23 osob. Co nás nejvíce těší  je, že 18 
z těchto klientů si práci udrželo déle než 
tři měsíce, což jasně potvrzuje efekti-
vitu a trvale udržitelnost poskytované 
podpory.

Projekt se nezaměřuje pouze na hle-
dání zaměstnání, ale věnuje pozornost i 
vzdělávání účastníků. Během jeho trvání 

Světlo končí úspěšný projekt

Kariérové poradenství v praxi. 
Foto Světlo Kadaň

zahájilo studium 28 účastníků a dalších 
12 osob úspěšně dokončilo středoškol-
ské vzdělávání.

Tyto výsledky jasně ukazují, že zvo-
lený přístup kombinující kariérové pora-
denství, motivační kurzy a individuální 
podporu při hledání zaměstnání je 
skutečně účinný, uvedli realizátoři pro-
jektu. Projekt tak významně přispívá ke 
snižování nezaměstnanosti v regionu a 
pomáhá účastníkům získat nejen práci, 
ale i dlouhodobou stabilitu a jistotu        
v jejich profesním životě.    P. Holubová
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Nevyzvednuté fotografie
V Turistickém informačním centru 

Kadaň se nahromadily fotografie, které 
si zadavatelé vzpomínek do rodinné 
kroniky stále nevyzvedli. Prosíme, aby 
tak učinili co nejdříve.                          (TIC)

Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 20. 3. / 16.30 hodin
TANEC S MEDVĚDEM
Intimní drama Tanec s medvědem je 
emotivní sondou do partnerského 
vztahu vystaveného zásadní životní 
zkoušce. Citlivě zachycuje okamžik, kdy 
se radost z očekávaného dítěte střetává 
se strachem, nejistotou a tlakem okolí 
a kdy je každé rozhodnutí spojené se 
ztrátou. Režie Jitka Rudolfová, hrají Pavla 
Gajdošíková, Kryštof Hádek, Klára Melíš-
ková, Vladimír Javorský. Drama / ČR, SR / 
2025 / 110 min. / 150 Kč

PÁTEK 20. 3. / 20.00 hodin
SPASITEL
Učitel přírodopisu Ryland Grace (Ryan 
Gosling) se probudí na vesmírné lodi 
vzdálené světelné roky od domova, 
aniž by si pamatoval, kdo je a jak se tam 
dostal. Když se mu paměť vrátí, začne 
odhalovat svůj úkol: vyřešit záhadu 
tajemné látky, která způsobuje vyhasí-
nání Slunce. Režie Phil Lord, Christopher 
Miller, hrají Ryan Gosling, Sandra Hüller, 
Lionel Boyce, Ken Leung, Milana Vaynt-
rub. Sci-Fi / USA / 2026 / 157 min. / 170 Kč

SOBOTA 21. 3. / 14.00 HODIN
MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU
Mazlíčci v průšvihu je animovaná ro-
dinná komedie o skupině zvířecích ka-
marádů, kteří se nečekaně zapletou do 
dobrodružství plného zmatků, proná-
sledování a vtipných situací. Společně 
se vydávají na cestu, během níž musí 
překonat různé překážky, držet při sobě 
a najít cestu zpět do bezpečí. Animo-
vaný / F / 2026 / 146 min. / 150 Kč

SOBOTA 21. 3. / 17.00 HODIN
JENÍČEK A MAŘENKA: STRÁŽCI KOUZEL
Největší padouši pohádkové říše, třeste 
se, Jeníček a Mařenka jsou zpět! Jsou už 
trochu dospělí a pracují jako elitní agenti   
v Tajné agentuře pro kontrolu magie, která 
dohlíží na pravidla pro kouzlení v pohád-
kovém světě. Animovaný / VB, Kypr / 2026 / 
96 min. / 150 Kč

SOBOTA 21. 3. / 20.00 HODIN
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
Na rodinném statku Líby a Arnošta 
vrcholí přípravy na křtiny jejich vnučky. 
Líba má jasno – všechno musí proběh-
nout přesně tak, jak si vysnila a naplá-
novala. Jenže jak to v téhle rodině chodí, 
realita bývá úplně jiná. Režie Marta 
Ferencová, hrají Eva Holubová, Jaroslav 
Dušek, Matěj Hádek, Simona Babčáko-
vá,Tomáš Klus. Komedie / ČR / 2026 / 99 
min. / 150 Kč

Neděle 22. 3. / 14.00 hodin
SUPERPES KARLÍK
Život stydlivého kluka Dannyho se obrátí 
vzhůru nohama, když jeho věrný pes Karlík 
získá super schopnosti a stane se z něj 
Superpes – hrdina, jakého planeta ještě 
neviděla. Animovaný / Kanada / 2025 / 95 
min. / 150 Kč

Neděle 21. 3. / 17.00 hodin
NEČEKANÉ LÉTO
Romantická osvěžující jízda, která di-
váky v únorovém mrazu zahřeje slun-
cem a emocemi. Příběh o náhodách, 
které nám mění život, a o tom, že ta 
pravá láska na nás často čeká tam, kde 
bychom ji vůbec nehledali. Režie Milan 
Cieslar, hrají Barbora Poláková, Jordan 
Haj, Linda Rybová, Jiří Vyorálek, Zuzana 
Mauréry, Jaroslav Dušek. Romantický / 
ČR / 2025 / 91 min. / 150 Kč

STŘEDA 25. 3. / 19.00 hodin
JEN TAK MIMOCHODEM
Slavnostní předpremiéra nového filmu 
kadaňského režiséra Romana Němce.

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Dne 21. března 
oslaví 90. narozeniny 
paní Helena Juhová.

Všechno nejlepší 
přeje Jirka s rodinou.

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Vzpomínky

Dne 1. března 
jsme si připomněli 
nedožité 81. naroze-
niny a dne 8. 4. 2026 
to bude již deváté 
smutné výročí úmrtí 
našeho drahého a 
milovaného, pana 
Jiřího Selingera. 
Čas plyne, ale láska 
a vzpomínky nikdy 

nevyblednou.
Za tichou vzpomínku děkují všem 

manželka Jaroslava, dcera Lenka              
s rodinou a syn Jiří s rodinou.

Dne 14.března 
uplynulo již 11 let 
od chvíle,kdy nás 
navždy opustila 
naše milovaná 
maminka, babička 
a prababička, paní 
Věra Radimcová.

Vzpomínáme 
s láskou a nikdy 
nezapomeneme.

Dcera Radka a synové Petr a Víťa                
s rodinami.  

Dne 27. března 
uplyne pět let, co 
nás opustil můj 
milovaný manžel 
Ladislav Křivda, 
na kterého nikdy 
nezapomeneme.

Manželka a 
synové Pavel a Josef                  
s rodinami.

Online Domovník

ČÍSLO 2 - únor 2026

Na duši záleží

Den malých radostí na SPŠS a OA
Naše škola se zapojila do výzvy 

Republikového fóra parlamentů dětí 
a mládeže Na duši záleží. Jedná se o 
iniciativu otevírající téma duševního 
zdraví na školách a ve volnočasovém 
prostředí. Cílem je posílit zásadní a ak-
tuální téma well-beingu ve školním pro-
středí. Barvou tohoto projektu je fialová 
– barva mystiky, spirituality, kreativity a 
důstojnosti. 

Náš Den malých radostí proběhl          
v úterý 10. února.  Žáci si mohli dle 
vlastního uvážení obejít různá stano-
viště, která nabízela aktivity různého 
typu – jóga (Energy Point – N. Beranová), 
muzikoterapie (R. Náhluková), sebe-
obrana (Tiger club Chomutov), zdravá 
výživa (Mgr. K. Meřínská), kreativní 
tvoření, kresba tužkou (V. Roubínková), 
autorské čtení s mladým regionálním 
básníkem J. Karasem, čtenářský koutek, 
společenské hry, sportovní aktivity 
(stolní tenis, futsal, florbal a test zdat-
nosti PČR), kyberbezpečnost s PČR 
atd. Součástí programu byla i možnost 
zhlédnout dokumentární film Horská 
dráha, který zachycuje problematiku 
hraniční poruchy osobnosti. Po filmo-
vém představení následovala diskuse 
s režisérem a zároveň „hraničářem“ 
J. Motyčkou. K pestrosti programu 
přispěla i organizace PARENT PROJECT, 
z. s. (Ing. J. Reineltová) - pacientská or-
ganizace, kterou založili rodiče, jejichž 
děti se narodily se svalovou dystrofií 

Duchenne/Becker a dalšími vzácnými 
nervosvalovými onemocněními raného 
věku. Tým PARENT PROJECT sezná-
mil žáky s tématem bezbariérovosti 
teoreticky i prakticky. V praktické části 
si dobrovolníci mohli zkusit pohyb na 
vozíčku po prostorách školy.

Den byl zakončený třídnickými hodi-
nami, v nichž žáci s třídními učiteli spo-
lečně tvořili na plátno, které se stane 
součástí výzdoby každé třídy. Touto 
cestou bychom rádi poděkovali všem 
lektorům, dobrovolníkům, kolegům a 
našim žákům, kteří se aktivně podíleli 
na realizaci tohoto dne. Zapojení se 
do výzvy tohoto typu bylo naší pilotní 
akcí a po společném zhodnocení i akcí, 
kterou budeme rádi opakovat. Zájmem 
o toto téma vyrostl ve vestibulu školy 
tzv. Pozitivník neboli strom pozitivních 
vzkazů.    Z. Soběslavová
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Devítigólová demolice, v ústí nad labem střelnice

Panteři smetli soupeře rozdílem třídy
Plavci PK Slávie Kadaň sbírali medaile

Malá cena Bíliny
V sobotu 28. února se plavci PK 

Slávie Kadaň představili na závodech 
Malá cena Bíliny. Kadaňský klub vyslal 
na start početnou skupinu mladých 
plavců, kteří předvedli řadu kvalitních 
výkonů a odměnou jim bylo několik 
medailových umístění i mnoho vylep-
šených osobních rekordů.

Nejúspěšnější závodnicí kadaňské 
výpravy se stala Rozálie Kosturová, 
která si z Bíliny odvezla hned tři medaile 
– jednu zlatou a dvě stříbrné. Největ-
šího úspěchu dosáhla v disciplíně 100 
metrů prsa, kde zvítězila časem 1:32,20. 
Stříbrné medaile přidala na tratích 200 
metrů volný způsob (2:40,50) a 50 metrů 
prsa (42,91). Další kvalitní výkony před-
vedla také na tratích 100 metrů znak, 
100 metrů volný způsob a 100 metrů 
polohový závod, kde se rovněž držela   
v popředí startovního pole.

Na stupně vítězů se prosadili i další 
kadaňští plavci. Jan Ježek vybojoval 
3. místo na 50 metrů motýlek časem 
41,72. Mezi děvčaty se dařilo také Janě 
Legnerové, která získala bronz na 100 
metrů znak výkonem 1:15,66. Bronzo-
vou medaili vybojovala rovněž Sofie 
Legnerová v disciplíně 50 metrů prsa, 
kde zaplavala čas 59,20. Další 3. místo 
přidala Veronika Špičková na trati 50 
metrů prsa výkonem 48,49.

Kromě medailistů předvedla řada 
dalších kadaňských plavců velmi 
solidní výkony a především si výrazně 
vylepšila své osobní rekordy, což je        

v mladých kategoriích často nejdůleži-
tější ukazatel výkonnostního růstu.

Trenér Tomáš Baumrt ocenil přístup i 
výkony svých svěřenců: „Mám z vý-
sledků velkou radost. Spousta dětí si 
zaplavala osobní rekordy a je vidět, 
že trénink přináší výsledky. Je skvělé, 
když se podaří spojit osobní zlepšení               
s medailovým umístěním.“

Úspěšná účast v Bílině tak potvrdila, 
že mladí plavci PK Slávie Kadaň jsou 
na dobré cestě a jejich výkonnost 
postupně roste. Pro mnohé z nich byly 
závody zároveň cennou zkušeností do 
dalších soutěží sezony. SK Slávie Kadaň

Zlatá Rozálie Kosturová. Foto klub

Dne 8. března se v kadaňské spor-
tovní hale konal 30. ročník futsalového 
turnaje O putovní pohár ředitele ETP 
CEZ a.s. Hrálo se systémem každý            
s každým.

Litvínoff : Jégr tým Poláky 2:3
Fan club Torro : FC Odpadlíci KV  2:0
FC Kozlovna Ostrov: XXL  5:0
Litvínoff : FC Odpadlíci KV  2:1
Fan club Torro: XXL  5:0
FC Kozlovna Ostrov : Jégr tým 2:1
Litvínoff : Fan club Torro 5:0
FC Kozlovna : FC Odpadlíci  9:0
Jégr tým  : XXL  5:0
Fan club Torro: FC Kozlovna  0:3
Litvínoff : XXL  5:0
FC Kozlovna : Litvínoff   0:2
FC Odpadlíci KV : XXL  5:0
Fan club Torro: Jégr tým  2:3 
FC Odpadlíci KV: Jégr tým  2:4

Tabulka:
1. Litvínoff                             12b. 16:4
2. Jégr tým Poláky           12b. 16:8
3. FC Kozlovna Ostrov    12b. 19:3
4. Fan club Torro Kadaň 6b. 9:11
5. FC Odpadlíci KV            3b. 8:17

6. XXL Klášterec                 0b. 0:25
Střelec: Surmaj  M. (FC Kozlovna)
Brankář: Kocourek J. (Litvínoff)
Hráč: Pešek J. (Fan club Torro)

Pořadatelem turnaje byl tým Fan club 
Torro Kadaň, který děkuje všem týmům 
za účast.
Ceny předávali předseda klubu Jaro-
slav Mezera a člen klubu Petr Hévr.
Rozhodčí: Pácl Karel (Most), Répal Jiří 
(Kadaň) .    J. Mezera

O putovní pohár ředitele ETP ČEZ

Vítězný tým Litvínoff. Foto J. Mezera

Premiérový tříbodový zápis před 
domácím publikem si v novém kalen-
dářním roce připsali kadaňští hokej-
balisté. Mužstvo kouče Tumpacha si 
proti poslednímu Chomutovu výrazně 
vylepšilo ofenzivní statistiky a upevnilo 
si třetí místo v tabulce, když rozstřílelo 
Chomutov 9:0 a Ústí nad Labem do-
konce 15:1. 

Z dalších sportů hokejisté slavili            
v dramatickém souboji s Pískem a flor-
balisté se vítězně naladili na play-off. 
Radost ale kalily nezdary na venkovních 
hřištích, kde neuspěli fotbalisté ani 
futsalisté.

Radostně dopadla i sezonní hokejová 
derniéra. Severočeši v prodloužení 
přetlačili Písek a přichystali pro své 

příznivce tu nejlepší možnou rozlučku. 
Základní část zakončili úspěšně také 
florbalisté, kteří se po výhře nad Kra-
lupy již začínají chystat na play-off.

Do druhé poloviny soutěže vstoupili 
fotbalisté Tatranu, jejichž prvním jarním 
soupeřem byly Modlany. Výběr Jindři-
cha Hefnera však nezažil povedený ná-
vrat po zimní pauze. Kadaňští dokázali  
v závěru utkání pouze korigovat nepří-
znivý výsledek a na premiérové letošní 
body si budou muset ještě počkat.

Na víkend na přelomu února a března 
by určitě rádi zapomněli i ve futsalo-
vém táboře. Inter cestoval na půdu tře-
tího Liberce, kde byl zápas od začátku 
v režii domácího týmu. Celkem vidělo 
tamní obecenstvo 18 branek, bohužel 
hned 15 z nich skončilo v kadaňské síti.

                                                         M. Boška

Florbal
FBC DDM Kati Kadaň - Kralupy Wolves 4:2

Fotbal
SK Baník Modlany - FK Tatran Kadaň 2:1

Futsal
FTZS Liberec - International FC Kadaň 15:3

Hokej
SK Kadaň – IHC Králové Písek 4:3P

Hokejbal
Panthers Kadaň - Wolves Chomutov 9:0

Starší přípravka Tatranu ovládla zimní halový turnaj v Ostrově!
Závěrečný zimní halový turnaj pa-

třil kadaňským fotbalovým nadějím                       
z ročníku 2015/2026. Hrál se v únoru                 
v ostrovské  sportovní hale a svěřenci 
trenéra Jaromíra Skopala nepoznali 
porážku. Kromě jediné bezbrankové 
remízy se Sokolovem zvítězili nad 
všemi soupeři a po zásluze si odvezli 
domů do královského města celkové 
prvenství.

„Naším cílem bylo především ukázat 
co nejlepší týmový výkon a hlavně si 
užít další fotbalový víkend plný zápasů. 
Skvělou náladu v kabině odstartoval 
první vyhraný duel, který klukům dodal 
spoustu sebevědomí a chuti vyhrát 
další střetnutí. Každé utkání jsme se 
snažili na soupeře vyvíjet tlak a aktivně 
napadat. Tento herní styl nám vychá-

zel na výbornou a i s mladšími chlapci         
v našem týmu vše fungovalo, jak mělo,“ 
prozradil trenér fotbalistů Jaromír 
Skopal. „Děkuji klukům za jejich přístup 
a bojovnost během celého turnusu. Po 
několika turnajích, kde jsme skončili na 
horších příčkách, jsme chtěli sami sobě 
dokázat, že ze sebe dokážeme dostat 
ještě víc. 

Další pozitivní věc je, že i přes vě-
kový rozdíl nebyl u našich mladších 
chlapců vidět žádný přehnaný respekt 
před staršími soupeři. Zároveň děkuji 
i rodičům, kteří opět vytvářeli skvělou 
atmosféru a hnali kluky vpřed. Jsem 
na celý tým neskutečně pyšný,“ dodal 
trenér.   M. Boška

Výsledky
Kadaň - Sadov 2:0
Kadaň - Ostrov U10 4:0
Kadaň - Ostrov U11 3:0
Kadaň - Aš 4:2
Kadaň - Sokolov 0:0
Kadaň - Vintířov 2:0

TOP 3 Ostrov Cup 2026
1. Tatran Kadaň
2. Ostrov
3. Baník Sokolov

Úspěšný tým kadaňské starší přípravky. Je 
velká naděje, že v těchto chlapcích (a nejen 
v nich) má domovský klub FK Tatran Kadaň 
velký příslib do budoucnosti.  
Foto FK Tatran Kadaň

Hokejisté uzavřeli 
sezonu výhrou!

Oslava vstřeleného gólu. Foto Petr Kozelek

KS Kadaň má za sebou poslední zá-
pas sezony 2025/2026. A-tým se rozlou-
čil před domácím publikem velice vy-
rovnaným zápasem, čemuž napovídal 
i průběh duelu. Konečné skóre musel 
stanovit nastavený čas, který přihodil 
bod navíc právě domácí Kadani.

Písek již před pár zápasy ztratil byť jen 
teoretickou část na předkolo play-off 
a Kadaň již před zápasem věděla, že 
druholigovou příslušnost uhájí i pro 
nadcházející ročník a černého Petra       
v podobě pádu do krajské ligy si vytáhl 
ústecký Slovan.

Góly v utkání začaly padat až ve 
druhé třetině. Nejprve skóroval Písek, 
když možná využil „nezahřátosti“ ka-
daňského brankáře po jejich výměně. 
Kadaň srovnala hned po minutě, ovšem 
do přestávky znovu inkasovala.

Ve třetí třetině však zúročila aktivitu 
a vyrovnala na 2:2. Po třech minutách 
přidali domácí třetí gól. Radost však 
nevydržela, když soupeř po přímočaré 
akci dokázal srovnat. Utkání dospělo do 
prodloužení, ve kterém rozhodl Mar-
tin Hřebíček, jenž zpoza branky využil 
přihrávky Rindoše a o beton odrazil 
kotouč až za brankovou čáru. Kadaň 
získala bonusový bod.

„Jednalo se o vyrovnané utkání se 
šťastným koncem pro nás. Jsme rádi, že 
k tomu hráči přistoupili zodpovědně a 
důstojně se rozloučili s fanoušky, kteří 
nás podporovali celou sezonu,“ zhod-
notil utkání trenér Roland Wágner. M. Šíl


